

## Dohoda o ukončení licenční smlouvy č. 07814/2020/00

---

kterou podle zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, uzavřely tyto smluvní strany:

### **Vysoké učení technické v Brně**

Sídlem: Antonínská 548/1, 601 90 Brno

IČ: 00216305

DIČ: CZ00216305

Veřejná vysoká škola zřízená zákonem

Zastupuje: doc. Ing. Jan Pěňčík, Ph.D., prorektor pro transfer znalostí, na základě plné moci

na straně jedné a dále též pouze jako „poskytovatel“ či „poskytovatel licence“

a

### **Bc. Filip Páral**

Sídlem: Podsedky 84, 679 21 Bořitov

IČ: 07339747

na straně druhé a dále též pouze jako „nabyvatel“ či „nabyvatel licence“

- 1.1.** Smluvní strany uzavřely dne 14. 5. 2020 licenční smlouvu č. 07814/2020/00 za účelem komerčního využití technického řešení XXX chráněného užitným vzorem registrovaným u Úřadu průmyslového vlastnictví v Praze pod číslem XXXXX. Vzhledem k tomu, že komerční potenciál tohoto technického řešení byl již vyčerpán a nabyvatel licence již nadále nemá zájem o využívání předmětu licence za účelem vývoje, výroby, nabízení k prodeji, dovozu, distribuce a prodeje výrobků obsahujících předmět licence, dohodly se tímto smluvní strany na ukončení této licenční smlouvy.
- 1.2.** Bez ohledu na ukončení platnosti licenční smlouvy se smluvní strany dohodly, že přežívají ta její ustanovení, která se podle své povahy mají vztahovat i na dobu po ukončení licenční smlouvy, zejména ustanovení o mlčenlivosti, právo na doprodej výrobků na skladě, povinnost vyúčtovat dlužnou licenční odměnu, právo poskytovatele na zaplacení dlužné licenční odměny a související sankce.
- 1.3.** Tato dohoda bude zveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění. Uveřejnění smlouvy prostřednictvím registru smluv zajistí poskytovatel.
- 1.4.** Smluvní strany tímto prohlašují, že se s obsahem této dohody a podmínkami ukončení licenčního vztahu řádně seznámily, že dohoda je projevem jejich vážné, svobodné a určité vůle prosté omylu a po vzájemném jednání a není uzavřena za nápadně

Číslo smlouvy VUT:

nevýhodných podmínek, na důkaz čehož připojují své níže uvedené podpisy jejich oprávnění zástupci.

V Brně dne

V Bořitově dne

Za poskytovatele:

Za nabyvatele:

---

doc. Ing. Jan Pěňčík, Ph.D.  
prorektor

---

Bc. Filip Páral